

Мисс Азия-2010 учится в СФУ

17-летняя первокурсница Института архитектуры и дизайна Сибирского федерального университета **Угулза Куулар** стала победительницей конкурса красоты «Мисс Азия-Сибирь», собравшего в Красноярске четырнадцать участниц из Тувы, Якутии, Хакасии, Бурятии и Кореи.

Представительница Тувы Угулза лидировала на протяжении всех этапов конкурса, обошла своих соотечественниц из СФУ, Красноярского государственного медицинского университета и Томского государственного университета.

«Она очень стабильно выступила, покорила всех своей пластикой», — рассказывает один из организаторов конкурса **Наталья Аширбекова**, член Совета национальных объединений Красноярска.

Поздравляем Угулзу с победой и желаем успехов в первой сессии!

Пресс-служба СФУ, 22 ноября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6968>